

# Határozati javaslat

**Kincsesbánya Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
2018. május 28-i ülésére**

**Tárgy:** Tájékoztató a 2017. évi munkáról

**Kincsesbánya Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
...../2018.(V.28.) határozata  
a Kincsesbányai Vöröskereszt 2017. évi munkájáról szóló  
tájékoztatójáról**

Kincsesbánya Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Kincsesbányai Vöröskereszt 2017. évi munkájáról szóló tájékoztatóját elfogadja.

Felelős: Bajkai János polgármester  
Határidő: 2018. május 31.

**Kincsesbánya Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
...../2018.(V.28.) határozata  
a Szivárvány Nyugdijas Klub 2017. évi munkájáról szóló tájékoztatójáról**

Kincsesbánya Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Szivárvány Nyugdijas Klub 2017. évi munkájáról szóló tájékoztatóját elfogadja.

Felelős: Bajkai János polgármester  
Határidő: 2018. május 31.

**Kincsesbánya Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
...../2018.(V.28.) határozata  
a Művelődési Ház 2017. évi munkájáról szóló tájékoztatójáról**

Kincsesbánya Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Művelődési Ház 2017. évi munkájáról szóló tájékoztatóját elfogadja.

Felelős: Bajkai János polgármester  
Határidő: 2018. május 31.

**Kincsesbánya Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
...../2018.(V.28.) határozata  
az IKSZT 2017. évi munkájáról szóló tájékoztatójáról**

Kincsesbánya Község Önkormányzata Képviselő-testülete az IKSZT 2017. évi munkájáról szóló tájékoztatóját elfogadja.

Felelős: Bajkai János polgármester  
Határidő: 2018. május 31.

Kincsesbánya, 2018. május 23.

Bajkai János  
polgármester

## 2017 évi beszámoló

Kincsesbánya Község Önkormányzata  
8044. Kincsesbánya, Kincsesi u. 39.

Érkezett: 2018 -05- 22

Ügyiratszám: 105-15  
Ügyintéző: [Signature]  
Előszám: Melléklet: Határidő:

A Kincsesbányai Vöröskereszt 2017-ben végzett munkájáról az alábbiakban tudok beszámolni.

Taglétszámunk 2017-ben 109 fő.

Szervezetünk a lakosság számához viszonyítva Megyei és Körzeti szinten nagyon jó helyen áll. A tagsággal közvetlenül a tagdíj beszedésénél találkozunk. Sajnos létszámunk minden évben csökken, elhalálozás, elköltözés, vagy kilépés végett. 2017-ben stagnált, mert annyi új belépőnk volt, mint ahány kilépő. Tagdíj változatlanul: nyugdíjas 300ft, dolgozó 600ft. Ezt az összeget egyre kevesebben tudják nélkülözni.

Ebből is érezhető hogy egyre csökken a bevételünk, és nagyon nehezen tudunk gazdálkodni. Postaköltség utazás saját költségünkből finanszírozzuk.

Pénzünket a körzet kezeli. Természetesen egy részéhez hozzá juthatunk, de így is nagyon nehéz a gazdálkodás. Tagdíjból befolyt összeg 2017-ben 42600ft volt. Ebből 60% a szervezetnél marad, 40% a központ felé lesz elszámolva.

2017. március 16-18-ig az Országos Vöröskereszt Továbbképzésen 2 fő képviselte megyénket, ebből 1 fő a mi alapszervezetünkből volt, amit nagy megtisztelésnek éreztünk.

Családi napon (2017.07.01-én), 69 fő vett részt a szűrésen. Vércukor és vérnyomásmérést végeztünk, és a jelentkezőket csokival jutalmaztuk.

Szociális ágazat: 1997-től szakápolás, otthoni segítő. Támogatói szolgáltatás a fogyatékkal élőknek (dolgoik intézése, szállításuk). 10 fő kapott a Móri központtól béres cseppet. Tavasszal a Családsegítővel együtt beteg, nehéz helyzetben levő embertársunkon anyagiak rendezésével, és a Vöröskereszt részéről 4-szer Élelmiszer-csomaggal segítettünk. Egy 3 gyermekes család: tisztító, egészségügyi és élelmiszer csomagot kapott a Móri Vöröskereszttől.

Ingyenes ruhaosztást szerveztünk a Járási Vöröskereszttől kapott ruhákból, amit az IKSZT helyiségében 2 alkalommal osztottunk ki a rászorultak között.

A lakosságtól kapott ruhákat eljuttatjuk a Járási szervezethez, és más településen kapják meg a rászorultak.

Idősek napján segítettünk az ünnepségen.

Véradások: A véradás szervező Mader Tiborné

2017-ben 3 alkalommal volt véradás, melyen 70 fő vett részt és 8 fő új véradónk volt.

Sajnos többen korhatár és betegség kialakulása végett nem adhattak. Három alkalommal irányított véradásunk is volt, melyre 16 fő jelentkezett.

Gazdasági Munka:

A Vöröskereszt állami támogatása is a negyedére csökkent. A tagdíj 60%-ból a rászorultak részére csomagot készítettünk, tartós élelmiszerből, mellyel 10 főnek szereztünk örömet Karácsony előtt.

A fennmaradó összegből finanszíroztuk a véradáson jelen levő dolgozókat, és megjelent véradókat. (kávé, üdítő, ropi és csoki)

A Járási Vöröskereszt, a település Vöröskereszt Szervezete és a Polgármester úr 5 fő véradót köszöntött november 30-án a sokszoros véradásért kis ünnepség keretében.

2017. december 13-án beszámolót tartottunk a vöröskereszt egész éves munkájáról a tagság felé.

Folyamatosan részt veszünk az értekezleteken és ünnepségeken.

Tisztelettel:

Vadkerti Ferencné

Mezei Istvánné

Murányi Mariann

2017.11.22

Kincsesbánya Község Önkormányzata 8034. Kincsesbánya, Kincsesi u. 39.		
Érkezett: 2018 -05- 22		
Tárgyszám: 105-16 Ügyintéző: 11		
Előzetes:	Melléklet:	Határidő:

## A Szivárvány Nyugdíjas Klub 2017 évi beszámolója

A Kincsesbányai Szivárvány Nyugdíjas klub 2017-ben végzett munkájáról az alábbiakban tudok beszámolni:

A Művelődési házban kéthetente tartjuk klubfoglalkozásainkat.

Taglétszám: 30fő. Két új taggal bővült a klubunk, aminek nagyon örültünk.

Sajnos nem igen jelentkeznek, pedig mindenkit szívesen fogadunk!

Továbbra is részt vettünk a Kodolányi Főiskolán tartott 3. kor Szabad Egyetem előadásain 5 fővel Székesfehérváron.

Januárban ismét kérték a klub segítségét Vízivárosi Túra és Természetjáró Szakosztály szervezésében rendezett országos túraversenyen. 6 fővel 12 órán keresztül segédkeztünk a tea, zsíros, vajas és lekváros kenyér elkészítésnél és felszolgálásánál, amelyre több mint 1100 fő regisztrált.

Az Iskolai farsangon jelen voltunk, támogattuk az óvoda rendezvényét is.

Farsang, férfinap és nőnap megünneplése klub keretein belül.

A Vers Ünnepe Soponyai Napsugár Nyugdíjas klubnál voltunk vendégségben.

Húsvét másnapján a szokásos húséti túránk volt.

Majálisunkat a focipályán tartottuk.

Nagyon szép műsorral köszöntöttek anyák napja alkalmából a kis diákjaink.

Májusban Kápolnásnyéken voltunk túrázni és megnéztük a település nevezetességeit.

Május végén a Móri Ezerjő Nyugdíjas klub irodalmi és versmondó versenyén is részt vettünk, amit mindenkinek emléklappal és kis ajándékkal jutalmaztak.

Nagyvenyimre dalos találkozóra kaptunk meghívást, melyet örömmel elfogadtunk.

Gyermeknapra a klub tagjaival 5 kg lisztből lángost sütöttünk, minek óriási sikere volt és a gyerekekkel nagyon vidám délutánt töltöttünk el együtt.

A családi napon klubunkból is voltak a főzőversenyen és el is hozták a Női második helyet.

Ráckeresztúrra is két alkalommal kaptunk meghívást közös klubtalálkozóra.

Ezen kívül voltunk Bodajkon, ahol a 40 éves évfordulót ünnepelte a klub.

Fehérvárcsurgóra és Isztimérre és a székesfehérvári Szabad egy Táncra egyesülethez is meghívást kaptunk és mi is viszonztuk kedvességüket.

Nagylókon is jártunk a mi kis falunk bemutatásán májusban.

2017-ben kétszer voltunk gyógyfürdön, először Igalon, melyet nagyon köszönünk a Polgármesteri Hivatalnak, hogy támogatta. Második alkalommal Kapuváron voltunk. Fél éves zárónkat a sportpályán tartottuk, amihez szintén

Róth Ferencnek mondunk köszönetet.

Július, augusztus nyári szünet, igaz augusztusban újra meghívást kaptunk a Nagylóki arató fesztiválra, ahol igazi kézi aratáson vehettünk részt. Szeptembertől újra folytatódott a 3. kor egyeteme, amire továbbra is jártunk 5fővel.

Tovább patronáljuk a már negyedikes osztályunkat.

Idősek napján nagyon szép műsorral köszöntöttek bennünket, mi pedig süteménnyel és üdítővel viszonztuk kedvességüket.

Október 5-én volt a világ gyalogló nap amit, az Életet az Éveknek Országos Szövetsége hirdetett meg és azon is 10fővel vettünk részt.

A kolbásztöltő versenyen is két csapattal jelen voltunk, és a szüreti felvonuláson is felvonultunk.

Településünk, iskolánk és óvodánk rendezvényein aktívan részt veszünk.

Márton Napi vígasság sem maradhatott ki, melyet hagyományőrző játékkal tettünk izgalmasabbá. Különleges vacsorát készített egyik klubtagunk, aki az alkalomhoz illő ludaskásával lepette meg bennünket. Kis iskolásaink is nagyon aranyos Márton napi előadással készültek számunkra.

A Fehérvárcsurgói Klubbal fojtattuk a lassan 35 éve fennálló baráti összejövetelünket, melyhez a Polgármesteri hivataltól kaptunk támogatást, amit nagyon szépen köszönünk a Polgármester úrnak és a Képviselő testületnek. Rendszeresen látogatjuk a Nóta Klub előadásait, melynek vezetője Lakatos János.

Születésnapokat negyedévente tartunk és a kerek születésnaposokat tortával köszöntjük.

Klubtagjaink a település és a klub rendezvényein aktívan részt vesznek.

Az Agárdi kedvezményes kezelést és fürdést is többen igénybe vették.

Kedves Karácsonyi műsorral ajándékoztak meg bennünket a kis iskolásaink. Kis csomaggal, és a nagyik által sült süteménnyel, és üdítővel kedveskedtünk a kicsiknek.

Meglátogattuk a klubba betegségük és koruk végett nem járó tagjainkat és kis csomaggal kívántunk nekik Áldott Ünnepeket.

Decemberben új választás volt, de a tagság a régi vezetésnek szavazott újra bizalmat.

Év végi zárónkat a Művelődési házban tartottuk és egybe kötöttük mindenki névnapjával.

# Beszámoló a MŰVELŐDÉSI HÁZ tevékenységéről

**2017.**

A Művelődési Ház a 2017-es évben is folytatta a hagyományteremtő szándékkal elindított rendezvényeket, s a hétköznapi szabadidős lehetőségek sorát is új programokkal gazdagította.

Fő célkitűzéseink továbbra is : a közösségi összetartozás és a helyi identitás érzésének erősítése, tehetséggondozás, a szabadidő hasznos eltöltése.

Az állandó programok és a saját szervezésű, nagy rendezvények mellett, a Művelődési Ház az Iskola, az Óvoda, a Nyudíjas klub, az Önkormányzati rendezvények, ünnepségek szervezésében is aktívan részt vállalt. A Művelődési Ház ad otthont minden évben a „Hangszíntér” művészeti képzéseinek, Polgárőr közgyűléseknek, Barlangász gyűléseknek, Platán karácsonyoknak, lakossági fórumoknak és egyéb rendezvényeknek (pl. esküvők)is. A KSZR-hez csatlakozva az olvasás népszerűsítése érdekében külön könyvtári programokat valósítottunk meg.

## Megvalósított programjaink 2017-ben :

### Állandó programok:

Hétfő: 17 h-tól: Nyugdijas klub

Kedd: délelőtt: 9h- tól : Iskolai foglalkozások

délután : 17h-tól : Zumba Fitness

Könyvtár: 15h-18h

Szerda : délelőtt: Vásár

délután: 17 h-tól: Színjátzókör

Könyvtár: 9h- 12h

Csütörtök: délelőtt: Baba-Mama klub

Kincsesbánya Község Önkormányzata 8044. Kincsesbánya, Kincsesi u. 39.		
Érkezett: 2018-05-22		
Cgyszám: 102-14 Gyintező: [handwritten]		
Hatszám:	Melléklet:	Határidő:

délután:16 h-tól Jazz-balett

Könyvtár: 15h-18h

Péntek: délután: Színjátszókör, egyéb rendezvények próbái

Könyvtár: 15h-18h

## **RENDEZVÉNYEK:**

Január 21. szombat, 17 óra közkívánatra ☺

**„Mosoly-Nagyanyó „ c. zenés mesejáték –**

**A kincsesi Tótágas Színtársulat előadásában**

Február 10-11-12

**Kultúrházak éjjel-nappal :**

Kapcsolódás az országos rendezvénysorozathoz, kulturális programokkal, vetélkedőkkel

Február 18: Farsangi kézműves-sziget, fánksütéssel

Február 25: Ovis Farsang

Március 14: Ünnepi megemlékezés

Március 24. : **Internet Fiesta:** Csatlakozás az országos programsorozathoz, internetes vetélkedővel

Március 25 .Nőnap 2017.

Április 7: \_\_Versünnep – az iskola szervezésében, a Művelődési Ház közreműködésével.

Április 21: Faültetés

Április 28: Anyák-napi kézműves foglalkozás

Május 19: Vadvirág hét „színelőadás”

Május 27: Férfinap 2017.



Augusztus 7-11: Nyári Ifjúsági Pajta-tábor

Augusztus 20. : Ünnepség

Szeptember 2. : Bányásznapi

Szeptember 16. Szüreti kézműves-sziget

Szeptember 30: Szüreti mulatság: szüreti felvonulás, Szent Mihály – napi tűzgyújtás,

Október 2-8: **Országos Könyvtári Napok** programsorozatához kapcsolódás gyermekműsorral, író-olvasó találkozóval, irodalmi estekkel, könyvtári órákkal

Október 23. : 56-os megemlékezés, ünnepi műsor

November 24: Idősek Napja

**Adventvárás**, kézműves foglalkozások, adventi gyertyagyújtások

December 1: Szent Borbála napi megemlékezés

December 22: A kincsesbányai Tótágas Szintársulat karácsonyi műsora

MűvHáz nyitott Szilveszteri bál

Murányi Marianna művelődésszervező

Kincsesbánya, 2018. május 18.

# IKSZT beszámoló 2018.

## 2017-ben megvalósult, IKSZT által szervezett programok:

- Hálóparty
- 03.15 kézműves foglalkozás az alsó tagozattal
- Májusfa-állítás, az IKSZT-nél
- Kézműves délután
- Kazinczy-napi kézműves
- Mozi délután
- Halloween tökfáragás
- IKSZT Mikulás a faluban
- Adventi kézműves
- Fifa party
- Hálóparty II.
- "Pillangóbáb" készítés az IKSZT-ben
- Quilling kézműves az IKSZT-ben
- Halloween-felvonulás (10.31.)
- Adventi koszorú (készítés) (11.29.)
- Siklóernyő tanfolyam
- Húsvéti kézműves délután
- Állásbörze
- Karácsonyi táncház
- Hálóparty III.
- KRESZ-tanfolyam

Kincsésbánya Község Önkormányzata 8044. Kincsésbánya, Kincsesi u. 39.		
Érkezett: 2018-05-22		
Ügyiratszám: 103-1	Ügyintéző: ZI	
Előszám:	Melléklet:	Határidő:

## Programok, amelyeken az IKSZT 2017-ben közreműködött

(pl.: lebonyolításában, megőrkítésében)

- Darts verseny
- Anyák napja Óvodásoknál
- Augusztus 20.
- Bányásznapi
- Nőnap
- Egészségnap az iskolában
- Kazinczy-napi


## További programok, amelyeknek az IKSZT biztosított helyet 2017-ben:

- Vöröskereszt: ruhaosztás
- Kundalini Jóga
- Véradás
- Civil szervezet megbeszélés
- Barlangász értekezlet
- Horgász értekezlet
- Kaangoo (rendszeresen)
- Trambulin
- Családsegítő értekezlet
- KKS megbeszélés (11.14)
- Minden pénteken társas
- Minden csütörtökön horgolás/kötés
- Step aerobik
- Lakógyűlés Kossuth u.
- Nőnap visszanezése
- Lakógyűlés („Hatvanlakás”)
- Gyógytorna
- Véradók köszöntése
- Férfinapi próba
- Majorette (rendszeresen)
- Vöröskereszt beszámoló
- Karácsonyi fotózás
- Szikra SE évváró
- Forraltborozás
- Családi rendezvények (helybiztosítás, különterem) (ballagás, születésnap)
- Ügyvéd (hétfőnként)
- Szilveszteri buli

### Egyéb:

- Családi összefogásként, fel lett újítva az IKSZT alsó terme.

Kincsesbánya, 2018...05.16.....

  
Szántóné Kertai Renáta  
IKSZT Koordinátor